



▲日照长城汽车自动化生产线



▲保持原生态的日照浏园茶园

链上日照 精彩蝶变

——第五届中国(日照)新闻摄影周暨主流媒体新闻摄影采访活动掠影



▲安澜桥上模特秀



▲生活在安东卫街道凤凰山社区养老服务中的老人们



▲岚山区岚贝实验幼儿园的孩子正在体验传统皮影戏



▲日照市第一个数字化村居车家村

6月30日上午,第五届中国(日照)新闻摄影周暨主流媒体聚焦“链上日照精彩蝶变”新闻摄影采访活动开幕。来自新华社、中新社、大众日报社、山东省地市报等媒体的40余名摄影大咖齐聚日照。山东省新闻工作者协会主席胡国强,日照市委常委、宣传部部长李波出席。

中国(日照)新闻摄影周是集业务交流学习、新闻采访于一体的重要媒体活动,已在日照成功举办四届。本届摄影周由中国新闻摄影学会、山东省新闻工作者协会、日照市人民政府主办,中共日照市委宣传部承办,日照市“链长制”牵头单位、日照日报社、日照市国资委、岚山区人民政府、莒县人民政府、山东海洋文旅公司、日照市摄影家协会以及日照市各区县委宣传部、各功能区工委党群工作部协办。

活动分三个阶段进行,本次开幕活动为第一阶段,主要重点聚焦日照市文旅体产业链、钢铁制造产业链、高端化工产业链、现代海洋产业链等发展现状,举行集中摄影采访;第二阶段将聚

焦文旅体产业链、生命健康产业链、现代农业产业链,于7月份开展相关活动;第三阶段将聚焦航空、汽车、新一代信息技术和绿色建筑产业链,于9月开展相关活动。

启动活动后,与会人员在两天时间内,到浏园春茶业、安澜桥、岚山国际航贸综合服务区、岚山区岚贝实验幼儿园、凤凰山社区养老服务、山钢日照分公司、山东广盈实业有限公司、阳森钢铁生态供应链、日照岚山疏港铁路项目、日钢集团、宝华新材料、北京利尔山东日照生产运营基地项目、日照国家森林公园、金马集团、魏牌汽车有限公司、越疆机器人、北京路街道车家村、喻喻乐园田园综合体、莒县大驰智能房车项目、日照市立盈机械制造有限公司等地采访拍摄,以影像作品全方位、多角度展示日照产业链高质量发展成果,展现“生活在日照就是幸福”城市内涵,推动日照市重点产业链发展实现新突破,为加快现代化海滨城市精彩蝶变营造良好舆论氛围,喜迎党的二十大胜利召开。

文/图 本报记者 张国庆



日照市越疆智能科技有限公司生产的轻量型智能机械臂,达到全球领先水平



年产铁810万吨、钢850万吨、钢材790万吨的山东钢铁集团日照有限公司车间一角